XTOOL

Etabli mobile xTool P3

™

(Guide de démarrage rapide )




Sommaire

Liste des éléments — - — — — — — — — — — — — —
Montage et utilisation — - — — — — — — — — — — —

*Traduction des instructions d'origine



Liste des éléments

X4

X4 x2

Colonne Traverse A Traverse B

Traverse C Support de planche Roulette

x17 x27 ’@W x12

Vis M6*10 Vis M6*16 Vis auto-taraudeuse ST4*12
Planche Tournevis Phillips Clé hexagonale

Guide de démarrage rapide Consignes de sécurité

01



Montage et utilisation

B Placez les colonnes comme illustré.

Colonne

i

02



B} Placez les quatre traverses nommées traverse A.

%
Traverse A

‘@' Assurez-vous que les cotés dotés de trous sont orientés
= vers l'intérieur de I'établi mobile.

03



E} Placez les deux traverses nommées traverse B.

P

Traverse B

~@¢ Assurez-vous que les cotés dotés de
Y trous sont orientés vers l'intérieur de
I'établi mobile.

04



Placez les deux traverses nommeées traverse C.

2 , o )
/ 6] Assurez-vous que les cétés dotés de trous sont

Traverse C

Y orientés vers l'intérieur de I'établi mobile.

05



B Fixez les traverses a l'aide des vis.

|

Clé hexagonale

x'IG
Vis M6*16

Faites pivoter ['établi a 90 degrés.

~©¢

06



B Installez les supports de planche.

|

|

Clé hexagonale

x
Vis M6*16

Support de planche

07



E2 Installez les planches.

T B

Vis auto-taraudeuse
Planche ST4¥12 Tournevis Phillips

., Assurez-vous que les trous a l'arriere des
planches s'alignent sur ceux des supports
de planche.




B Installez les roulettes.

s@' Faites pivoter I'établi a 90 degrés.

Clé hexagonale

AN

S\ \

Roulette

AN g
7494

09



B) Faites pivoter I'établi a 180 degrés.

i Appuyez sur la position ON des quatre pédales de frein pour
immobiliser I'établi.

. Pour relacher le frein, appuyez
sur la position OFF des quatre
pédales de frein.



i) (Facultatif) Installez une planche sur la couche intermédiaire ou
inférieure de I'établi pour placer les matériaux de traitement.

= Installez une planche sur la partie intermédiaire de I'établi.

Méthode d'installation 1:
(1) Installez les supports de planche.

X4 x4 /

Support de planche Vis M6*16 Clé hexagonale

(2) Installez la planche (dimensions recommandées : 590 mm x 1140 mm x 12 mm). L'installation
finale est présentée ci-dessous.

GF xé g/ <

Vis auto-taraudeuse  Tournevis Phillips  Planche (non fournie)
ST4%12




Méthode d'installation 2 :
(1) Installez les supports de planche.

Support de planche Vis M6*16 Clé hexagonale

(2) Installez la planche (dimensions recommandées : 690 mm x 1040 mm x 12 mm). L'installation
finale est présentée ci-dessous.

.y o 0}

Vis auto-taraudeuse  Tournevis Phillips ~ Planche (non fournie)
ST4%12




= Installez une planche sur la partie inférieure de I'établi.
(1) Installez les supports de planche.

Support de planche Vis M6*16 Clé hexagonale

(2) Installez la planche. L'installation finale est présentée ci-dessous.

QF xé @v/ <

Vis auto-taraudeuse Tournevis Phillips  Planche (non fournie)
ST4*12
Dimensions recommandées de la Dimensions recommandées de la
planche 1:590 mm x 1140 mm x 12 mm planche 2:690 mm x 1040 mm x 12 mm




B Placez le xTool P3 sur I'établi.

Avant d'utiliser le xTool P3 pour le traitement,
& assurez-vous d'avoir appuyé sur la position ON des

quatre pédales de frein.

xTool P3

Au moins quatre
~®« personnes sont
Y requises pour
soulever le xTool P3.

Pour déplacer le xTool P3 avec
~©' I'établi, appuyez sur la position
Y  OFF des quatre pédales de
frein.

XTOOL




A e (o) Lo



